

值班主任:余虔虹 陈海边
责编 版式:梁郁文 罗安然
新闻热线:2963900
投稿邮箱:mm2963900@126.com

化州市委专项工作会议研究部署重点项目推进工作

锚定目标 高质高效推进项目建设

■通讯员 陈玉婷 赖国武

本报讯 9月6日,化州市委书记邓泽友主持召开化州市委专项工作会议,听取近期重点项目推进情况汇报,分析当前存在的问题,研究部署下一步推进工作。化州市领导吴春壮、杨亚田、郭亮君等出席会议。

会议听取了化橘红国家现代农业产业园建设、自然村村内干路硬化项目、垦造水田项目、农村集中供水及城乡一体

化供水、罗江新区堤防除险加固及碧道建设项目以及塘岗岭水厂扩容改造项目等重点项目的推进情况汇报,分析存在的问题,并就如何加快推进项目建设进行深入讨论。

会议强调,要清晰认识化橘红国家现代农业产业园建设的重要意义,要成立工作专班,压实工作责任,明确工作任务和重点,严格按照时间节点,加快推进推进化橘红产业博览中心等核心区域的建设。要以产业园建设为契机,加快建立化

橘红产业数字资源服务体系,加快化橘红深加工技术研究和产品研发,全力推进化橘红产业高质量发展;自然村村内干路硬化项目是事关群众切身利益的民生实事,属地和相关部门要以问题为导向,加强协调配合,充分发挥群众主体作用,攻坚克难,高质高效推进农村道路硬化工作。

会议指出,化州市各地各相关部门要提高思想认识,把垦造水田工作摆在重要位置,紧盯目标任务,找准问题根源,切实制定责任清单,自我加压,探索有效途径,

确保不折不扣完成垦造水田任务,为化州市经济社会发展多作贡献。

会议强调,农村集中供水及城乡一体化供水是一项重要的民生工程、德政工程。各地各相关部门要高度重视,组织专门力量,实行“一镇一专班”,厘清当前存在的问题,加强沟通协调、密切协作配合,确保问题整改到位。要严把质量关,完善运营维护机制,切实做好城乡供水一体化工程的后期维护,让农村群众能喝上放心水、安全水。

共迎中秋佳节

共话化州发展

化州市举行退休干部茶话会

■通讯员 化融媒

本报讯 9月5日,化州市举行四套班子退休干部“贺中秋、迎国庆”茶话会,化州市领导与老干部们欢聚一堂,共迎佳节,共叙情谊,共话化州发展。化州市委副书记何立建出席茶话会并讲话,化州市委常委、组织部部长林文泽主持茶话会。

会上,何立建代表化州市四套班子向长期以来为化州发展作出贡献的老领导、老同志致以节日的问候和美好祝福,并向老干部们汇报了近年来化州市经济社会发展各项事业发展情况,同时指出化州市当前发展存在的短板以及下一步工作思路。

何立建表示,化州市委、市政府一直关心重视老干部工作,希望老干部们一如既往地关心支持化州的发展,为化州的发展积极建言献策,团结一致、齐心协力、凝聚力量,共同推动化州各项事业再上新台阶;化州市委、市政府将继续做好老干部工作,认真落实好老干部的各项政策措施,传递党的温暖,为老干部更好发挥余热搭建平台、创造环境。

当天,与会人员还一起观看了化州市城市形象宣传片,老干部们对化州市近年来的发展有了更加直观和深入的了解,他们畅所欲言,对化州市近年来经济社会发展取得的成效给予充分肯定,并就该市经济发展、乡村振兴、城市扩容提质等提出意见和建议。他们表示,会继续发挥余热,为化州经济社会发展作出自己的贡献。

化州部署夏季治安打击整治“百日行动”工作

多措并举打防结合 全力维护社会稳定

■通讯员 魏柯明 陈泓锦

本报讯 9月5日,化州市委召开专项工作会议,听取化州市夏季治安打击整治“百日行动”工作情况汇报。化州市委书记邓泽友主持会议并讲话,化州市人大常委会副主任、市委办公室主任吴春壮,化州市副市长、市公安局局长林海森等参加会议。

会议汇报了化州市公安局夏季治安打击整治“百日行动”工作情况,并对下一阶段工作进行部署。自公安部部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,化州

市公安局严格按照公安部、省公安厅、茂名市公安局及化州市委市政府部署要求,紧紧围绕涉电信诈骗、涉“三非”综合治理、各类治安三项整治目标任务,全警动员,全力以赴,对标对表深入推进各项打防管治工作,及时补齐短板、堵塞漏洞,实现五升两降目标,涉诈打击整治成效明显,涉“三非”综合治理格局形成,各类治安突出问题得到有效整治,推动化州市社会治安形势持续向好。下一步,针对存在的短板和不足,化州市公安局将坚持以问题为导向,充分发挥“两中心、快打击、大

巡防、严管控”工作机制,耕好“责任田”,在组织领导上再强化;出准“杀手锏”,在措施落实上再强化;打好“整体仗”,在综合治理上再强化;挥好“问责剑”,在工作纪律上再强化,不断深化“1+4”社会治安打防管控新体系建设,坚决维护化州市社会治安大局稳定。

邓泽友强调,各相关部门要进一步增强工作责任感和紧迫感,以最坚决的措施、最务实的作风,把整治的每项工作每个环节每个细节抓实做细,进一步加大打击力度,更快地破大案、更多地破小案、更

好地控发案,全力以赴抓好“百日行动”工作,营造安全稳定的社会环境。要严格对标对表,进一步加大工作力度,整治突出治安问题,多管齐下大力打击电信网络诈骗犯罪,大力排查整治“三非”突出问题,常态化开展扫黑除恶专项斗争等,全力维护社会治安稳定;排查矛盾纠纷,做好重点人群管控,坚决把矛盾隐患消灭在萌芽状态。要形成合力,加强协调配合,严肃工作纪律,加强督导检查,广泛宣传发动,营造浓厚氛围,精准有序推进“百日行动”走深走实。

化州市开展美丽圩镇建设工作观摩交流活动

努力把美丽圩镇蓝图变成实景

■通讯员 张娜 黄军超

本报讯 9月1日,化州市组织开展美丽圩镇建设工作观摩交流活动。化州市委副书记、市长邓向明,以及该市领导何立建、吴春壮、梁华清、袁健治等参加活动。

当天,参加活动的人员分别深入丽岗、文楼、平定、中垌、官桥、同庆、杨梅等地进行现场观摩,了解各镇在美丽圩镇规划建设、乡村治理等方面的经验和做法。

化州市领导在观摩现场对各镇的美丽圩镇建设工作作了点评,对这7个镇的好经验、好做法表示肯定。

邓向明强调,各镇要高度重视,成立专班,强化领导,坚持规划引领、规划先行,明确美丽圩镇的定位,把美丽圩镇建设和乡村振兴工作有机融合,并结合创建省卫生镇的要求,以美丽圩镇建设为契机,立足自身优势,充分挖掘本地特色,精心谋划项目,用好用活资金,持续改善圩镇人居环境。要加快补齐圩

镇基础设施建设短板,加强管理,加强督查督导,全方位提升化州市各镇的圩镇治理水平,扎实推进美丽圩镇建设,确保美丽圩镇建设工作取得实实在在的成效。

在杨梅镇政府会议室召开的交流会上,与会人员观看了美丽圩镇建设专题宣传片;化州市住建局通报该市美丽圩镇建设工作情况,并对下一阶段工作进行了部署;化州市科工商务局汇报了“三线治理”工作;文楼镇、杨梅镇分别作发言,交流了

美丽圩镇建设工作经验做法。

会议要求,要充分认识美丽圩镇建设的重要意义,切实增强做好美丽圩镇建设工作的紧迫感、责任感和使命感。要坚持从化州的实际出发,从容淡定地走好化州特色的美丽圩镇建设之路。要明确目标任务,明确时间节点,进一步去研究、去谋划好建设工作。要坚定信心,久久为功,一届接着一届干下去,把美丽圩镇这张美好的蓝图慢慢地变成现实的实景图。

结对帮扶再出发 赴桂支教赋新篇

化州市13位骨干教师赴忻城县支教

■通讯员 化融媒

本报讯 近日,化州市13位中小学优秀骨干教师齐聚市教育局,远赴广西来宾市忻城县开展为期一年的支教。

据介绍,做好教育对口帮扶工作,是贯彻落实党中央、国务院和粤桂两省区党委、政府以及茂名市委、市政府关于全面推进乡村振兴和深化东西部协作重要决策部署的重要举措。今年9月,化州市又与广西壮族自治区来宾市忻城县开展教育对口支援,围绕培养优秀中小学校长、培养名优骨干教师队伍、提高教师队伍能力素质、加强教研队伍建设、提高教师信息技术应用能力等方面打好教育帮扶的组合拳。

在简单的欢送仪式上,化州市教育局相关领导向教师们表达了衷心的祝福,希望各位老师能够克服地域环境差异,尽快进入工作状态,做好“传、帮、带”工作,把自身的教育理念、教学经验、管理方式毫无保留地分享,努力推进两地教育教学、课程改革、学校管理等方面的交流合作,着力提升两地教育质量。

化州中小学开展 抗战胜利纪念日 主题活动

■通讯员 化融媒

本报讯 9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日,为纪念抗战胜利77周年,化州市各中小学组织开展“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、守望家园”主题抗日战争胜利纪念日活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思,激励青年教师和青少年爱国情怀。

活动中,学校以主题班会课、第二课堂的形式,由班主任向学生们讲述着一个个可歌可泣的故事,将爱国主义教育融入学生日常思想政治教育和社会实践活动中,教育引导学生们爱党、爱国、爱校,为中华民族的伟大复兴贡献青春力量。

同学们纷纷表示,要以史为鉴,大力弘扬伟大抗战精神,树立远大理想,奋发向上,勤奋学习,勇做担当中华民族伟大复兴大任的时代新人。

化州市教育局方面表示,历史川流不息,精神代代相传。学校是加强青少年思想教育的阵地。安排开展宣传教育活动就是要教育青少年树立正确的历史观,以史为鉴,不忘国耻,珍爱和平。让青少年懂得国家强盛的重要性。激发学生发愤图强,为中华民族的伟大复兴而奋斗的热情。

化州市委宣传部专题学习《茂名市文明行为促进条例》

争做文明行为的宣传者践行者

文明立法

■通讯员 张家乐

本报讯 9月2日,化州市委宣传部专题学习《茂名市文明行为促进条例》专

题会举行。化州市委常委、宣传部部长莫燕出席会议并讲话。

经省人大常委会会议批准,《茂名市文明行为促进条例》于2022年9月1日起施行。《条例》的出台对进一步加强精神文明建设意义重大,填补了茂名市在精神文明立法领域的空白。根据有关通知要求,化州市将结合普法

宣传教育和文明实践结对共建工作,开展一系列《条例》“六进”活动和集中宣讲、现场宣传志愿服务活动等,从而推动《条例》家喻户晓,人人皆知,用法律规范加强和指导全市精神文明建设,进一步提升市民素质和社会文明程度。

莫燕要求,化州市宣传系统要迅速

掀起学习宣传贯彻《条例》热潮,利用各媒体平台和新时代文明实践中心(所、站)等载体,全面开展宣传,让《条例》深入人心。同时,要加强文明行为示范引领,广泛动员道德模范、身边好人等以实际行动贯彻落实《条例》,引导广大市民自觉践行《条例》,争做文明行为的宣传者、践行者。

落实优待政策 颁发“红色名片”

化州市举行退役军人及其他优抚对象优待证首发仪式

■通讯员 李国勇 黄军超

本报讯 近日,化州市举行退役军人及其他优抚对象优待证首发仪式。化州市副市长梁华清出席首发仪式并讲话。

仪式上通报了化州市退役军人及其他优抚对象优待证制发情况;梁华清为9名退役军人代表颁发优待证;邮储银行、工商银行、农业银行三大合作

银行现场激活优待证;退役军人代表作了发言。

梁华清在讲话中指出,优待证是党和国家对退役军人为国防事业作出贡献的认可和肯定,是让退役军人和其他优抚对象获得感成色更足的有力彰显。优待证的制发充分体现了党和政府对退役军人和其他优抚对象的关心关爱。化州市各镇(街道)要以此次优

待证发放为契机,持续开展好退役军人及其他优抚对象优待证办理工作,

让更多符合条件的对象申领到专属“红色名片”,享受优待政策。要创新工作方式、形成合力,进一步提高服务保障水平。化州市各级各部门要充分调动各类资源,开展形式多样、群众喜闻乐见的优待活动和拥军优属活动,引领带动更多社会组织和优秀企业加

人提供优待的行动,共同为退役军人和其他优抚对象提供更多更好的优待服务。

梁华清希望领到优待证的退役军人和其他优抚对象,要珍惜荣誉,继续保持和发扬军队的优良传统,以积极向上的工作状态,积极投身社会发展各项建设,用实际行动诠释“退伍不退志、退役不褪色、离军不离党”。



化州市橘隆冷链配送中心项目是茂名市和化州市的重点项目。该项目于今年8月开工,目前冷库桩基工程已经完成,各项建设正在快速推进。

项目用地面积6000平方米,总建筑面积16333.4平方米,主要建设冷却加工车间、冷库,并建设相关配套工程。项目主要购置冷库设备,运输车辆,电气、照明等配套设备,加工设备以及其他相关信息智能化设备等。项目屠宰规模为生猪73万头/年,冷链配送猪肉、牛肉等禽畜肉类73000吨/年,冷冻冷藏禽畜肉、水果、蔬菜等各类农产品库容为8500吨。

通讯员 化融媒 摄